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Av M elvar ddyefpa von Neumann, tdte o ydpos (M, |||) evar 4 un
draywplopog 1) tenepaouévng didotaong.

Oa dei€ovye ot av 1 M rmepiéyet drepo mARdog xddetwy avd 0o urn undevi-
*OV TPOBODY, T6TE 0 YWpos (M, ||]]) elven un Brayweliotwog, evd av avtideta
o péytotog aptdpdg xddetwv avd 800 un undevixwy mpofoldv tng M etvan
n < 0o, té6te dim M < n?.

‘Eow {E; : i € I} obvoho xdVetwv avd d0o un undevix®y npofohdy
e M. T xdde urocivoro J tou I Yétoupe Fy = Ve Ej. H Fy ebvan
TeoPolt) xar avixer oty M. lapatfenoe 6t av ta J, K elvon Srapopetind,
tote! |[Fy — F| > 1. Tpdypar, av emhéio i € JAK xu x # 0 otny eixévo
e mpoPortic By, tote [|[(Fy — Fr)z| = ||zl Apa [|[Fj — Fl| = 1.

‘Eneton 61t av

1
uJ:{TEMZ||T—FJ||<§}

t6te n {Uy = J C I} eivan pror oixoyévela ZEvmv avd 500 avotxtdv ouvormy. Ay
0 I elvon dnetpo, té1E 1 otxoyéveto auth elvor unepaptiuown, dpo o (M, ||-||)
dev urnopel va ebvar diaywplowog.?

Trovétouye tdpa 6Tt 0 péylotog aprdpdg xddetwy avd 500 TpoBokdy Tng
M elvar n < oo xa Yo def€oupe 6t dim M < n?. Emniéyoupe éva oOvoho
{E\,...Ey} xddetwv avd dvo un undevixdv npoformy. Téte D | By = 1
vt av Y B; = E < I 161 10 olvoho {Ey, ..., E,, E+} ebvor éva olhvoro
n + 1 xddetwv avd 8o urn undevixwyv tpofolay e M, oe avtideon ue v
uTOYEST Yot TNV UEYLOTIXOTNTA TOU N.

T x&de T € M, egboov Y r | E; = I éyoupe

n n
T=> ET=> ETE;c[Mj:ij=1,..,n]
i ij=1

61OV

Mij = El./\/lE]

Apxel hotndvy va det€ouvpe ot dim M;; < 1 yia xdde @ xon j.

HMapationoe 61t xdde E; eivon dropo, dnhodh av F € M eivou mpofohn
xuw FF < B, tote i FF =07 F = Ei: mpdypatt av 0 < F < E; t6t¢
avixahotoviag ™V F; ye g Foxoa By — F Qo elyope éva olvolo n + 1
xdeTwy avd 800 W undevixwy npoBoiwy g M, drtorno.

‘Enetar 611  My; nepiéyer uévo pla un pndevixy| tpofolt|, v ;. Egdcov
n M,; etvou dhyeBpa von Neumann (yati;) xou dpa napdyetar and 11 tpoBohéc
g, Vo mpénel va efval LOVoOdLAo TaTY,.

EZetdloupe tdpa 1o My v i # j. T xdde T € M;;, éyoupe

TT € E,MEME; € M;; = CE;

'Sy mpaypatixbétnra toylel wodtnra, ahhd auté dev Va pac ypstaodet.

2H anédeiln auth delyver 6t av T elvas dreipo oivolo, té1e 0 £°°(T) dev eivon draywplow-
poc. Eivou BéBaua npogavéc dtL btav to I elvan tenepacuévo, téte o £°°(1) éxel tenepacuévn
dudo Taom.



dpo o T*T efver tohharnhdoto tne E; xon enedh T*T > 0, éyoupe T*T = a’E;
yia xémoto a > 0. Mdhiota || T||? = ||T*T|| = a2 dpo 1ehind

T*T = |T|*E;.

(‘Opota Bpioxovue b1t TT* = | T||?E;.) Ioyupllopor tépa 6t 0 TT*T eivar
nolhamhdoto tou T Mpdypatt, éyovue T = TE; xa dpa

T||T|* = TE;|ITI|* = T(T*T).

Téhog anodetwviouye 611 xdde 800 T, S € M;; elvon ypouuind eCoptnuéva. And
Vv tehevtaia tapathenot, dexel va detlovue 6Tt to TT™T clvar morhanAdoto
Tou SS*S xou BéRaa unopolue vo utodécouue 6T xar To 00 efvan W Undevixd.
Kot mpdypati: agod 1o TT* xar SS* avixouvv xa 1o 800 oty My, eivan
yoaupxd egaptnuévar entong agot to S*T" xan S*S avhxouy xot ta 800 TNV
Mj, ebvan ypoppixd eZoaptnuéva. LUVENHS €Y 0UUE

TT*T = (TT*)T = a(SS*)T = aS(S*T) = acS(S*S) = acSS*S

yio xatdhnha a, ¢ € C. Aetlope 61t dim M;; < 1 yia xde 4, j xou 1) andden
elvou TAEYS.

Inueiwon O M;; eivon un undevixdg av xow HOVOV av UTHPYEL Wia UEPIXN
wopetpia Fyj ue apyxr tpoBohf E; xon tehxy npofolt| E;.

Mpdrypote: Av undpyel tétota pepixn wopetpla By 161 EjyE; = Ejij xou
E;E;; = E;j dpo B Ei; By = B € M;;. Avtiotpoga av undpyet T € M;; ue
IT| =1, ot oyéoeic T*T = ||T||?E; = E; xu TT* = ||T||*E; = E; defyvouv
ot o T etvan pepixn woopetpia ye apyixh tpofolf) K xo tehxt| mpoBoh E;.

To pn undevixd Ej; ebvon ypouuixd avedptnta 016t BB By, # 0 av xou
povov av k =i xa j =m orndte N oyéon 3, ¢iEij = 0 (émou ¢;; € C) diver

0=Ep | Y _cijEij | Em = ckmExEimEnm
tj

Gpat Cpm, = 0.
Tehxd M;; = CEjj, doa xdde T € M ypdpetar povadixd

T= > ti;E;

(i,7)€A

(6mou A 1o olvoro v (i,7) yio T omoiot Eyj # 0) xon t;; € C. Anhoadn
xdde T € M avtiotouyel ye évay n x n wivoxa mou €yl undevixd 6T Yéoelg
(i,7) ¢ A. H anewxdvion T — [t;;] ebvar *-1oopoppiowds and tny M oe pio *-
undhyeBpa e dayeBpoc My (C) tov nxn mvixwy. O Ejj ovopdleton “matrix
unit” xot avtiototyel pe tov nivaxa tov £yet povdda oty Véon (J, 1) xou undév
mavtol ahhoo.



